

大年初四縣府在社福館舉辦「金雞報喜·集福金門」園遊會

# 陳縣長伉儷與民同樂 歡渡春節

**社論**

初五日，開工日。傳統上，今天是新春假期結束，各行各業開工的日子，實際上卻還在享受著年假最後一天的舒緩，但是，一想到明天就要正式上班了，或有人精神抖擻，盈滿動力，有人卻會不禁的打個冷顫哀哀著；為何假期總是如此短暫！

不論如何，今年的正式開工日，已經比習俗上又滯延了一天，心態上可理解為多賺了，因此，也沒什麼好不滿的了；調整好心態，做好所有的前置準備，信心滿滿的迎接即將面對的挑戰，才是正事。

因為就要開工了，所以從正月初一至初四的諸多禁忌，在此日全破，故北方稱「破五節」，南方稱為「隔開」。主要是大掃除、迎財神；習俗上，許多公司行號會在今天擺



**縣長率團隊向鄉親拜年**  
上、下：縣政府在金門縣社會福利館舉辦「金雞報喜·集福金門」園遊會，縣長陳福海率主管上台向鄉親拜年，他並抽出摸彩大獎，發放福袋及提燈給到場的鄉親，帶動現場熱鬧氣氛。（莊煥寧攝）

**雞鳴春曉 開市大吉**

是民氣可用，卻走得太急。因為產業結構及升級跟不上勞務制度的轉變，多數老闆能做到的，只會是減產或退場；因此，勞工或許假休到了，物價更貴了，薪水也變薄了。想當然爾，企業若持續退守，勞工依然不滿，最終只能逼得政府自己打臉，頒行解套的解釋函件，但傷害已然造成，修復卻需要更多的寬容與時間。

「年金改革」更是一個火藥桶。蔡政府端出「年金改革」草案，宣稱「要讓世代都領得到」的方案，實際上卻只能延後各基金破產年限10年定期檢討一次。不承認未來每5年一修改，真正到退休時還能領得到嗎？前立委沈富雄有個具象的說法，「把醜八怪抓去剃光頭再洗，人皆曰宜，但要改得不得傷筋骨、令人欣然領受卻萬分困難。有人譏街頭起家的執政黨「終日打雁，終被雁啄」；然而，新的一年雞鳴大白，我們依舊期待著快意策馬的希望與明天！

除了園遊會之外，活動更安排了北門醒獅團、鳳翔社、湖前土風舞社、金門高中熱舞社、碧山土風舞社、金門中熱舞社、金沙腰鼓隊、金門手語推廣協會、金沙土風舞社、金門縣運動舞蹈委員會、金門中熱舞社、KID舞蹈團、新市土風舞、許翼騰、街頭藝人發展協會、金門電音 country、山外社區、社區大學、靈律、東門社區帶來精彩表演，陪同到場的鄉親歡度春節假期，園遊會活動在下午四時圓滿結束，也為春節假期劃下完美句點。

縣府社會處指出，此次集福卡摸彩共有80幾個獎項，抽獎結果將公佈於金門日報，每人限得獎一次，重複中獎由中獎人自選一項，未領取獎項即捐贈本縣公益團體。得獎者應在106年2月2日起至106年2月14日上班時間至金門縣政府行政處總務科洽詢，逾期視同棄權。3186334638領取，逾期視同棄權。領獎時應備身分證明文件及存根，委託代領請另附委託書及受託人身分證明文件；未成年者如抽中酒類彩品，請由監護人攜帶中獎者及監護人身分證明文件及存根聯代為領取。

責任編輯／陳清木

行政院新聞局出版事業登記證局版台報字第一〇一號  
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類  
中華民國一〇六年二月一日

# 金門日報

第一八七二〇號

KINMEN DAILY NEWS

發行人：吳世榮

今日一大張售新台幣六元

印刷者：本報印刷廠

4712826389011

**民曆紀事**

喜神：東北  
財神：正北  
日煞：西方  
日沖：牛 45歲

宜：日逢月破日大凶  
大耗不宜諸吉事

不宜：諸吉事

金門縣旅台鄉親台北服務處  
02-29150045

金門縣旅台鄉親台中服務處  
04-22202766

金門縣旅台鄉親高雄服務處  
07-2360026

北榮總金門鄉親服務台  
(02)2875-7814

安寧返鄉服務專線  
衛生局330697

台北主任 0978386573張朝凱  
法務部調查局檢舉專線  
0800-007-007

金門縣政府廉政專線  
325538

金門縣警察局  
325341 / 372218

刑警隊 325652

反詐騙專線  
165、110

交通隊 355790

金門縣消防局 324021

金門第九海巡隊  
334261 / 336288

363816

金門縣港務處  
332268

金門縣消費者服務中心  
電話 1950

署立金門醫院  
332546-7

金門縣殘障服務協會  
330765

金門縣燈塔道路護士  
小組免費服務專線  
0800-020-120

金門縣障礙專用公車  
預約服務專線  
0800-811-100

金門縣政府菸酒檢驗  
專線 0800555590

勞工行政服務專線  
373291

社會福利服務專線  
324648

金門縣康復之友協會  
334380

就業服務中心專線  
311119

本報意見稿服務電話  
332374

**居家水電維修**

冷熱水配管、抓漏、免敲打、浴室、樓地板漏水止漏、拖作

瀧瀧瀧專線  
0985-889-878

**康總藥局**

一、各大醫院、診所、衛生所、慢性病連續處方免費調劑  
二、行動不便者可到府協助取單免去往返不便

各式藥品、保健食品、婦嬰用品特惠中！  
歡迎諮詢、參觀、指教！  
電話：(082)316053

地址：金門縣金城鎮西門里莒光路156號  
康總永遠守護您的健康  
藥局執照：金縣藥局字第5990010524號

**萬法仙宗濟賢宮**

神明開光、安座、安祖先、安爐、退神、建地地理風水、坐山、分金、無主亡魂、家神超渡、住家坐山、內六事、門床灶、廟沖煞鑑定、安八卦鏡、石敢當、制煞、宮內擇日、收驚、卜卦、超渡要靈亡靈、辦公桌位五行擺設、化改、陰宅鑑定、點墓地、坐山、立碑、檢骨制煞、進塔

歡迎電洽(082)326538、0919131068  
下堡81之2號 宮主 無玄 為您服務

**六喜小館**

川、湘海鮮料理  
經濟合菜  
(備有包廂)

訂席專線：323232  
地址：金城鎮賢聚52之2號

承岡室內裝修有限公司(台灣專業廠商)

感謝金門鄉親鼎力相助與支持!決意擴大營業

專業室內裝修設計工程  
精修各類 廚具 櫥櫃 浴室 與 各種 傢俱  
信譽保證 品質優良 價格公道 服務週到  
民宿與學生宿舍 傢俱 小工程

專案價 15,000元

歡迎洽詢：古先生 0936-987-337  
誠徵：工務與內業助理

**仁仁牙醫診所**

王巨昌醫師

看診時間：14:00~17:30  
18:30~21:00  
(週六週日照常門診)

金湖鎮市港路50號  
(彭小兒科旁)

082-331441

**米堤童裝**

歡迎來店選購

可刷國民旅遊卡

**紫金堂 專業月子餐**

ISO22000-HACCP 雙驗證  
產後坐月子調理

金門唯一代理商：金業企業社  
負責人：廖進入 0988-258458  
負責人：倪子輝 0988-551255

敬告消費者：因飲食安全必須嚴格把關，為保護產婦的健康，本代理商未聘請其他人員，請勿受騙。

**諾蒂亞名床家具**

【名床 沙發 傢俱 原木 設計 規劃】

多種風格家具可供您挑選  
輕鬆成家簡單輕鬆無負擔

成家專線：(082) 372-822 / 0917850761  
金寧鄉湖埔村埔後32號 (台灣工廠直營)

我們

整合資源  
精益求精

決心為您打造  
物超所值  
高雅時尚的  
舒適空間

**電腦維修**

電腦維修印不加  
一印表機改供墨  
監視器安裝4路  
錄影機+1000GB  
硬碟+4支德國鏡  
頭可錄影20多天  
可網路監控+手  
機監看

0911310493  
許先生  
0939961110  
小米  
裝到好18000元

**築沛水景設計**

水族箱造景維護 / 觀賞魚  
水草/專業器材 0988-729832

金城鎮莒光路116號(陳氏宗祠)

**買二送一大放送 光前鹿場週年慶**

歲末寒冬，天氣轉冷，正是滋補養生的好季節。鹿茸是免疫力差者體質虛寒者的強筋壯骨瑰寶。本場連九年榮膺農委會輔導之優良鹿場認證與肯定，不一樣的優質鮮茸，功效顯著的鹿茸粉鹿血粉與膠囊，還有與金酒合作生產的精美金門鹿茸酒，即請預訂。歡迎光臨品嚐，有效再買，低收入戶免費優待。

光前鹿場(光前廟後方) 電話：0935030039 082-311713  
禁止酒駕 飲酒過量 有害健康

**天之桂貢糖**

(原天字輩貢糖李清桂師父團隊製作)

金城店：金城鎮北門里珠浦北路27-4號  
(基督教左前側)  
電話：375133

金湖店：金湖鎮新市里復興路1號  
(台灣銀行右前側)  
電話：331513、331533

工廠：金寧鄉西浦頭111-1號  
(李光前廟旁)  
電話：320204

**潘朵拉**

TEL: 0926 377158  
0975 398711

金城鎮中興路160號

生日派對、訂婚結婚  
工商開幕、浪漫愛情  
新生獨月、小型派對  
感恩感謝、畢業典禮

歡迎提供預算，讓我們為您量身訂作屬於您的氣派派對

佐丹奴金門店

**金雞刮好運**

好禮雙重送 送刮刮卡

CASIO POS系統/收銀機 金門總代理

餐飲、零售、開店、電子發票

讓您的生意興隆的首選!!

巨舟電腦 服務熱誠價格公道 本店另有刮刮卡多項選擇，歡迎來電諮詢：312682 金城鎮中興路307號

訂閱本報  
刊登廣告  
請多就近  
利用各地  
區代辦處

本報廣告組  
電子郵件信箱：tsay1119  
@ms35.hinet.net

電話：332374  
傳真：330884

**金城地區**  
電話：328728  
金城鎮民族路90號

**金湖地區**  
電話：331525  
金湖鎮山外里山外2-7號

**金沙地區**  
電話：0933629497  
金湖鎮塔后281號

**金寧地區**  
電話：331818  
金湖鎮復興84號

**烈嶼地區**  
TEL:316539 FAX:362608  
手機：0975525522  
烈嶼鄉東林54號

**夏興地區**  
電話：331818  
金湖鎮復興84號

# 卸任10天 歐巴馬為移民禁令戰川普

【中央社記者鄭崇生華盛頓30日電】卸任僅10天的前美國總統歐巴馬今天發聲，加入反對現任總統川普的行政命令，歐巴馬說，美國價值觀與自由之聲，民衆應依法行使集會遊行權、表達心聲，他深受鼓舞。

歐巴馬透過發言人路易斯（Kevin Lewis）下午發表書面聲明，儘管在聲明中未點名川普，也未明確指出是回應川普上週五頒布的行政命令，針對敘利亞難民及7個穆斯林國家人民的旅遊禁令而來，但在週末全美各地上演反對川普這項行政命令的遊行抗議活動後，歐巴馬在聲明中說，看到全美各地民衆參與的程度，讓他感到鼓舞。

他還說，當美國價值觀正面臨危急存亡之際，公民按憲法行使集會遊行權利，向民選公職人員表達心聲，「這正是我們期望看到的」。

一般多認為，卸任總統「不在其位，不謀其政」，美國當代政治史上，卸任總統也多小心維持不批評現任總統的慣例，讓現在的白宮主人好做事。不過，歐巴馬早在卸任前就說過，他願意給川普領導國家的機會，但身為公民，他不會永遠保持沉默，在需要捍衛美國核心價值時，他會發聲。

川普頒布這項行政命令後，引發全美多地的抗議風潮，至少有16個州的檢察長更發表聯合聲明，譴責川普的行政命令違憲，指「任何一位美國總統都不能改變宗教自由是美國立國基本原則的事實」。

不過，川普聲稱，這項行政命令是「歐巴馬規、川普隨」，過去歐巴馬也曾這麼說，更指這「不是穆斯林禁令」，無關宗教，並批評是媒體誤導，還指責是抗議民衆引起騷亂，不是因為他的命令。

而歐巴馬在聲明最後明白表示，針對這樣的外交政策決策的比較，他根本不同意因個人信仰或宗教而有所歧視的概念。

根據「華盛頓郵報」報導，事實上，歐巴馬2012年因肯塔基州當時查獲2名伊拉克人以難民身分進入美國前，曾在伊拉克參與攻擊美軍的行動，但歐巴馬未像川普一樣，頒布永久禁止收容敘利亞難民、暫停所有的難民收容流程4個月的命令，歐巴馬採取強化並重新審查，致審核流程時間拉長。

另外，歐巴馬並未停止川普行政命令提及7個國家民衆的非移民簽證申請。

2016年，歐巴馬政府為因應加州聖伯納迪諾槍擊案及歐洲多起恐攻事件，修正部分免簽證入境美國（WV）的相關計畫，即免簽證適用者若在去年5年造訪過包括伊拉克在內的7國，必須以面試方式申請簽證。而這7國正是川普這次暫停非移民簽證核發的國家。

對此，白宮發言人史派瑟僅說，川普將美國國家及人民安全視為最優先工作，他「主動出擊」採取預防措施，而不是等到有危害美國安全的事件發生後才「被動回應」。

【中央社記者林行健馬尼拉31日專電】菲律賓總統杜特蒂強硬掃毒政策見效，一份民調顯示，去年第四季受犯罪行為所害的菲律賓人降至4.2%的新低，相當於30萬戶家庭。

社會學家協會（SWS）這份於去年12月3日至6日進行的調查發現，去年第四季數字較前一季的0.8%，下降了1.9個百分點，當時的數值約為40萬戶家庭。

4.9%的數值是社會學家協會開始這項調查以來的最低值。

雖然如此，2016年全年平均值卻從2015年的0.8%上升至0.8%。

杜特蒂是於去年6月30日上任。

調查顯示，去年第四季只有4.5%的受訪者表示曾受財產犯罪所害，如搶劫、闖空門或劫車等，低於同年第三季的0.6%；曾受人身暴力犯罪所害的民衆，則為0.7%，與第三季相同。

社會學家協會訪問了1500名成年人，誤差值為正負3%。

調查發現，有2%民衆擔心所住社區有很多人吸毒，6%民衆擔心自家被闖空門，5%民衆害怕在街上被劫。

杜特蒂認為萬惡毒為首，一個人吸毒後便喪失理智而犯罪，因此整頓治安的工作從掃毒著手。然而，警方掃毒從去年7月迄今已擊斃500多名嫌犯，引發受害者人權疑慮。

馬拉坎南宮回應說，調查顯示杜特蒂政府的反犯罪措施取得成效，「政府打擊犯罪與掃毒運動正走在正確的道路上」。



**南投集集夜看花燈**  
南投縣集集鎮公所31日表示，集集鄉土燈會在武昌宮舉行，花燈造型呈現地方特色，還有和平社區花海，歡迎民衆到集集旅遊。圖為燈會主燈。（中央社）

## 7月G20峰會前 川普可望會蒲亭

【中央社莫斯科30日電】克里姆林宮今天表示，俄羅斯總統普京可望在7月間與美國總統川普會晤。

蒲亭（Valentin Pavlov）和川普（Donald Trump）28日通話。克里姆林宮發言人塔斯柯夫（Denis Paskov）今天在電話會議中告訴記者，目前正在作業中。

塔斯柯夫又說，兩位總統的會晤，可能選在預定7月7日至8日於漢堡舉行的G20集團峰會之前。

塔斯柯夫指出，蒲亭和川普未在電話中討論制裁相關事項。這是川普就任後，兩人首次的對話。

不過，他說：「我們看到雙方預備透過對話來解決問題。蒲亭總統長久以來持續呼籲要藉由對話解決問題，但不幸一直未獲回應。」

## 大陸74家旅遊網站違規遭關停

【中央社台北31日電】中國大陸日前關閉74家旅遊網站，原因是未依法備案、假冒正規旅遊網站、發布涉黃涉賭違法違規資訊。

大陸北京晨報今天報導，中國大陸國家互聯網信息（網絡資訊）辦公室日前會同相關部門關閉旅遊在線、北京青旅官方旅遊網、伴遊網、重慶伴遊、龍鳳伴遊網、廣州商務伴遊聯盟等60餘條旅遊網站違規失信舉報報案，相關部門對上述線索核實處置。

## 川普穆斯林禁令 英數萬人抗議

【中央社倫敦30日綜合外電報導】英國倫敦和其他城市今天有數以萬計民衆走上街頭，抗議美國總統川普禁止穆斯林和穆斯林人口為主的7個國家居民進入美國。訴求取消川普普訪英的請願連署，已吸引近150萬人參與。

路透社報導，數千人聚集唐寧街（Downing Street）首相梅伊（Theresa May）官邸外參與抗議，有些人手持「對種族主義說不，對川普說不」、「丟掉川普（Dump Trump）」和「我支持穆斯林」的標語。梅伊27日在華府拜會川普（Donald Trump）。

梅伊邀川普對英國進行訪問，有許多人高呼「梅伊真可恥」口號。

近150萬人參與訴求取消川普訪英的請願連署。川普訪英將獲王室壯觀排場及女王伊麗莎白二世（Queen Elizabeth II）宴會歡迎。

## 大陸國家網信辦表示：旅遊網站嚴重違規失信

大陸國家網信辦表示，「旅遊網站嚴重違規失信」專項整治自2016年9月啓動以來，截至2017年1月中旬，共收到60餘條旅遊網站違規失信舉報報案，相關部門對上述線索核實處置。

## 淡水中水中央爆紅

陽明山八煙聚落秘境「水中央」宛若仙境，在去年封閉後，讓許多民衆感到可惜。近來網路瘋傳淡水一處進階版「水中央」新秘境，景色更勝八煙，讓許多人搶朝聖，儼然成為打卡新地標。（中央社）

## 澎湖走春賞花趣

澎湖菜園苗圃休憩區園區2公頃的花海，在澎湖林務公園管理所全力補、新植下，近20萬株矮牽牛花，正值盛開，花海美景，春節連假值得走一回，好好欣賞一番。（中央社）

## 美鑽油增加 國際油價跌

【中央社紐約30日電】綜合外電報導，美國過去1週鑽油活動再次增加，預測機構擔心，其他產油國的減產行動恐不足以使全球供應過剩情況減少到期望的程度，國際油價今天下挫。

紐約商品交易所西德州中級原油3月交割價下挫54美分，以每桶52.23美元收。

倫敦北海布倫特原油3月交割價下跌29美分，收在每桶51.53美元。

## 菲反恐戰全面開打 籲民衆相挺

【中央社馬尼拉31日專電】菲律賓國防部長羅倫沙（Delfin Lorenzana）表示，政府軍正全力掃蕩南部恐怖組織，呼籲地方民衆勿包庇逃竄的恐怖分子，以免受到牽連。

羅倫沙今天發表聲明說，政府軍針對阿邦沙伊夫（Abn-Syria）及其他恐怖組織的清剿行動已「全面展開」，政府軍將動用地面、空中以及海上武力打擊敵人，讓他們無處可逃。

他呼籲：「我們誠心懇請您與政府軍配合，以免發生不幸事件或傷害。」

菲律賓南部有多支恐怖組織，包括阿布沙伊夫、莫洛伊斯蘭自由鬥士（BHEF）以及新興的馬巫德集團（Maute Group）。

情報顯示，阿布沙伊夫與馬巫德集團可能聯手在民答那峨島中部設立「哈里發國」，政府軍日前對這批恐怖分子的據點發動砲擊與空襲行動，初步造成對方15人死亡，包括1名安紐（Eduardo Ayo），矢言在6個月內把多。

安全專家分析，公立學校教師不敢深入恐怖分子活躍地盤，居民從小被灌輸反政府的思想。此外，恐怖分子與地方居民多半沾親帶故，互相照應，恐怖分子綁架外國人取得贖金，還分給社區民衆。

去年12月上任的三軍參謀總長安紐（Eduardo Ayo），矢言在6個月內把多。

## 水利署推薦 河川水庫秘境

農曆春節旅遊何處去？經濟部水利署分享全台5大河川水庫秘境，圖為曾文水庫觀景樓。（中央社）

## 南韓民團欲赴大陸和北韓接觸

【中央社記者姜遠珍首爾31日專電】「6.15共同宣言」南韓實踐委員會計畫出席定於2月7、8日在瀋陽召開的「6.15民族聯合會南北韓代表團共商南北韓民間交流大計」。

南韓聯合會新聞通訊社報導，鑒於當前南北韓關係形勢嚴峻，南韓統一一部認為，此舉時機不當、方式不妥，並打算不批准此團體境外接觸北韓的申請。但團體負責人表示，不管是否獲批，都會參加。

據報導，南北韓雙方將各派10多人參加，具體討論寄託統一希望的南北韓工人足球賽，全民族大會日程等。



## 川普穆斯林禁令 聯合國關注

【中央社紐約30日電】美國總統川普下令暫禁7個穆斯林國家的難民和旅客入境，聯合國秘書長古特雷斯關注事態發展，並期盼美國新政府的做法只是暫時性，也盼美國再度重視難民保護。

正在衣索比亞首都阿迪斯阿貝巴（Addis Ababa）出席第28屆非洲聯盟、伊和伊、索馬利亞、蘇丹和會議（African Union Summit）的古特雷斯（António Guterres）說，「美國總統川普下令暫禁7個穆斯林國家的難民和旅客入境，聯合國秘書長古特雷斯關注事態發展，並期盼美國新政府的做法只是暫時性，也盼美國再度重視難民保護」。

川普上週五簽署「移民行政令」，在未來90天禁止來自伊拉克、敘利亞、索馬利亞、索馬利亞、蘇丹和會議（African Union Summit）的古特雷斯（António Guterres）說，「美國總統川普下令暫禁7個穆斯林國家的難民和旅客入境，聯合國秘書長古特雷斯關注事態發展，並期盼美國新政府的做法只是暫時性，也盼美國再度重視難民保護」。

## 台鐵搶修復軌 莒光號調車出軌

【中央社記者葉素萍台北31日電】台鐵704次莒光號今天中午12時17分預備由台東開往新左營站於洗車線調車時，發生電源車4軸出軌，出庫路線無法通行。台鐵說，經過搶修，出庫路線已經在傍晚5時20分恢復正常。

台鐵指出，台鐵704次莒光號中午在洗車線調車，車廂出軌，導致出入庫路線無法通行。

台鐵原本預計傍晚6時30分搶修完成，由於搶修完成時間比預期的早，出軌路段已經在傍晚5時20分恢復正常。

台鐵指出，因為這起事件，受影響的有4個車次，包括：704車次延誤24分鐘、522車次延誤19分鐘、523車次延誤16分鐘、418車次延誤15分鐘，受影響旅客800人；由於延誤未超過45分鐘，所以沒有退費的問題。

## 美鑽油增加 國際油價跌

紐約商品交易所西德州中級原油3月交割價下挫54美分，以每桶52.23美元收。

## 菲反恐戰全面開打 籲民衆相挺

【中央社馬尼拉31日專電】菲律賓國防部長羅倫沙（Delfin Lorenzana）表示，政府軍正全力掃蕩南部恐怖組織，呼籲地方民衆勿包庇逃竄的恐怖分子，以免受到牽連。

羅倫沙今天發表聲明說，政府軍針對阿邦沙伊夫（Abn-Syria）及其他恐怖組織的清剿行動已「全面展開」，政府軍將動用地面、空中以及海上武力打擊敵人，讓他們無處可逃。

他呼籲：「我們誠心懇請您與政府軍配合，以免發生不幸事件或傷害。」

菲律賓南部有多支恐怖組織，包括阿布沙伊夫、莫洛伊斯蘭自由鬥士（BHEF）以及新興的馬巫德集團（Maute Group）。

情報顯示，阿布沙伊夫與馬巫德集團可能聯手在民答那峨島中部設立「哈里發國」，政府軍日前對這批恐怖分子的據點發動砲擊與空襲行動，初步造成對方15人死亡，包括1名安紐（Eduardo Ayo），矢言在6個月內把多。

安全專家分析，公立學校教師不敢深入恐怖分子活躍地盤，居民從小被灌輸反政府的思想。此外，恐怖分子與地方居民多半沾親帶故，互相照應，恐怖分子綁架外國人取得贖金，還分給社區民衆。

去年12月上任的三軍參謀總長安紐（Eduardo Ayo），矢言在6個月內把多。

## 水利署推薦 河川水庫秘境

農曆春節旅遊何處去？經濟部水利署分享全台5大河川水庫秘境，圖為曾文水庫觀景樓。（中央社）

## 淡水中水中央爆紅

陽明山八煙聚落秘境「水中央」宛若仙境，在去年封閉後，讓許多民衆感到可惜。近來網路瘋傳淡水一處進階版「水中央」新秘境，景色更勝八煙，讓許多人搶朝聖，儼然成為打卡新地標。（中央社）





